Komenda Wojewódzka Policji w Łodzi opracowała wzór formularza „informacji o przestępstwie/wykroczeniu”, który pokrzywdzony może przekazać  do jednostki Policji  bez konieczności, na tym etapie, bezpośredniego kontaktu. 

JAK TO ZROBIĆ? 
· PRIORYTET TO - pocztą po jego uprzednim wypełnieniu, wydrukowaniu i opatrzeniu własnoręcznym podpisem,
· ALTERNATYWA TO - pocztą elektroniczną (na adres email podany w komunikacie na stronie danej  jednostki Policji) po jego wypełnieniu bez własnoręcznego podpisu.


Takie rozwiązanie umożliwi funkcjonariuszom Policji zaplanowanie dalszych działań, przy minimalizacji ryzyka epidemiologicznego.
· Pozwoli na zaplanowanie i poinformowanie zgłaszającego o terminie niezwłocznej weryfikacji informacji wstępnej i formalnego przyjęcia od niego zawiadomienia o przestępstwie w taki sposób, aby uniknąć jednoczesnej obecności wielu osób (interesantów) w siedzibie jednostki Policji, oczekujących na przyjęcie od nich zawiadomień lub załatwienia innych spraw,
· Sprawdzenie, przed zaplanowaniem terminu czynności - przy wykorzystaniu zawartych
w informacji wstępnej danych teleadresowych – czy nie zachodzą okoliczności wskazujące, iż osoba kierująca informację o przestępstwie jest osobą zaliczoną do grupy wzmożonego ryzyka epidemiologicznego.  
W załączeniu niezbędne do pobrania dokumenty  w wersji elektronicznej:
· wzór formularza informacji o przestępstwie/wykroczeniu,
· pouczenia pokrzywdzonego (przestępstwem lub wykroczeniem),
Oczywiście w jednostce Policji będą przyjmowane protokolarnie ustne zawiadomienia o przestępstwie tylko                w przypadkach dotyczących najpoważniejszych przestępstw, gdzie zwłoka w złożeniu zawiadomienia  mogłaby skutkować utratą śladów i dowodów.  

